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№45 «1Май»  жалпы орта мектеп
Қазақ тілі мен әдебиеті пәні мұғалімі
Кавлашова Зебиниса Абдурахматовна



Қысқа мерзімді жоспар


	Бөлім: 
	Ғаламтормен дұрыс жұмыс жасау – мәдениет

	Сабақтың тақырыбы:
	Ғаламторды  пайдаланамын

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаты
	7.1.3.1  әлеуметтік - мәдени тақырыптарға байланысты қажетті сөздер мен сөз тіркестерінің мағынасын түсіну;
7.5.1.6 - мақсат және  себеп-салдар үстеулерді ауызша және жазба жұмыстарда орынды қолдану

	Сабақтың мақсаты:
	 әлеуметтік - мәдени тақырыптарға байланысты қажетті сөздер мен сөз тіркестерінің мағынасын түсіне біледі;
мақсат және  себеп-салдар үстеулерді ауызша және жазба жұмыстарда орынды қолдана алады.     


Сабақтың барысы:
	Сабақ кезеңі/Уақыты
	Педагогтің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Қызығушылықты ояту.
5 мин.
	(Ұ). Ұйымдастыру кезеңі:
1. сәлемдесу, түгендеу.
2.Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру
	І.Ұйымдастыру кезеңі: 1.Оқушылармен сәлемдесу, түгендеу 2.Зейіндерін сабаққа шоғырландыру «Көңіл-күй білдіру» 
ІІ.Үй тапсырмасын сұрау 
	Тиімділігі: Оқушылар бір-біріне тілек айту арқылы жақындасады, көңіл-күйін көтереді және бауырмалдығын оятады.
	Оқулық, жұмыс дәптерлері


	Жаңа сабаққа кіріспе
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	 (Ұ) «Миға шабуыл» әдісі арқылы өткен тақырыппен жаңа сабақты  байланыстыру ұжымдық талқылау. 

	Бір-біріне сұрақтар қояды. Сыныптастырының пікірін толықтырады.
Өз ойымен бөліседі.
Үй тапсырмасын «Интервью» тәсілі арқылы айтып шығады.

	Мақсаты: Жылдам әрі функционалды түрде сыни ойлануды дамыту. 
Тиімділігі: оқушының танымдық дағдысы артады. 

	Қалыптастырушы бағалау: «Жарайсың!» деген мадақтау сөзімен ынталандыру.  

	Сабақтың ортасы
Мағынаны ашу.
30 мин.



	Сөздік жұмысы

№1-тапсырма:
Жеке жұмыс

	Жаңа сөздермен жұмыс: Оларға мысал келтіру 
Тыңдалым Айтылым«Сұрақтар шеңбері» әдісі
Сұрақтарға жауап береді.
	
Дескриптор:              Жалпы - 2 балл.
-Сұрақтарға жауап береді.    

	7-сынып оқулығы, жұмыс дәптері
Аударма
сөздік

	














	2-тапсырма:
Жұптық жұмыс
Оқулықта берілген тапсырмаларды орындатады, бақылайды, мысал, үлгі көрсетеді.
3- тапсырма
Жеке жұмыс


	 Айтылым
«Досыммен сұхбат» әдісі
Парталас досымен жұптасып, ғаламторда өздері пайдаланатын сайт туралы әңгімелеседі.
Тыңдалым  Оқылым Айтылым «Мәтінмен жұмыс» әдісі                             Мәтінді жақсылап оқиды, әлеуметтік - мәдени тақырыптарға байланысты қажетті сөздер мен сөз тіркестерін тауып, мағынасын түсіндіреді.
	Дескриптор:              Жалпы – 2 балл.
-Түсіндіреді
-Мағынасын ашады


Дескриптор
3  балл
-мәтінді оқиды
-сөздер мен сөз тіркестерін тауып, мағынасын түсіндіреді

	7-сынып оқулығы, жұмыс дәптері



Слайдтар

7-сынып оқулығы, жұмыс дәптері


	

















Сабақтың соңы
	4-тапсырма:
Топтық жұмыс

Оқушыларға бағыт-бағдар береді.







Кері байланыс «Табыс баспалдағы»
Үйге тапсырма

	Айтылым Жазылым. «Кім жылдам» әдісі
Топқа бөлініп, мұғалім ұсынған тапсырманы орындайды.Қандай сөздер қандай мақсат үстеулерімен тіркесетінін айтады.Өзі құраған тіркестерді қатыстырып, сөйлем құрап жазады.








Ғаламторды пайдаланамын тақырыбында эссе жазу
	
Дескриптор
3  балл
 - Қандай сөздер қандай мақсат үстеулерімен тіркесетінін айтады
- Өзі құраған тіркестерді қатыстырып, сөйлем құрап жазады

	7-сынып оқулығы, жұмыс дәптері


Слайд

Кесте
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